



Кузьмін Олег Євгенович, директор Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету "Львівська політехніка", доктор економічних наук, професор, заслужений працівник народної освіти України.

Закінчив інженерно-економічний факультет Львівського політехнічного інституту за спеціальністю «Економіка та організація машинобудівної промисловості» з присвоєнням кваліфікації інженера-економіста.

Сфера наукових інтересів – фундаментальні і прикладні проблеми економіки і менеджменту, управління інвестиційною, інноваційною та міжнародною економічною діяльністю.

Мельник Ольга Григорівна, завідувач кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності, доктор економічних наук, професор.

Закінчила Інститут економіки і менеджменту Державного університету "Львівська політехніка" за спеціальністю "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності".

Сфера наукових інтересів – проблеми менеджменту, управління зовнішньоекономічною та митною діяльністю підприємств, формування систем індикаторів з оцінювання економічної діяльності та конкурентоспроможності в машинобудуванні і приладобудуванні.



Процик Ірина Степанівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва.

Закінчила факультет економіки та менеджменту Державного університету "Львівська політехніка" за спеціальністю "Менеджмент у виробничій сфері", спеціалізація "Економіка та управління в машинобудуванні".

Сфера наукових інтересів – проблеми та розвиток мотивування в системі менеджменту підприємств, державне управління економікою.

Романишин Соломія Борисівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва.

Закінчила Інститут економіки і менеджменту Державного університету "Львівська політехніка" за спеціальністю "Міжнародна економіка".

Сфера наукових інтересів – проблеми та розвиток маркетингових аспектів діяльності підприємств.



Дарміць Ростислав Зеновійович, старший викладач кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва.

Закінчив факультет економіки та менеджменту Державного університету "Львівська політехніка" за спеціальністю "Менеджмент у виробничій сфері", спеціалізація "Економіка та управління в будівництві" з присвоєнням кваліфікації інженера-економіста; відтак магістратуру Державного університету "Львівська політехніка" за спеціальністю "Менеджмент у виробничій сфері", магістерська програма "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємства" з присвоєнням кваліфікації магістра.

Сфера наукових інтересів – формування апарату управління підприємств, ризик у менеджменті, кар'єра менеджера, психологічні аспекти менеджменту.

